

兆豐票券首獲台灣企業永續獎 實踐社會共融願景

兆豐票券向來致力於推動客戶、員工、環境社會共融共好，除了發行全台首件票券永續指數連結商業本票獲得高度肯定外，今日也榮獲台灣永續能源研究基金會舉辦之「2023 年第十六屆 TCSA 台灣企業永續獎—社會共融領袖獎」單項績效獎，為首家奪此殊榮的票券業者。

董事長廖美祝表示，依循集團規劃之永續發展路徑圖，兆豐票券積極發揮正向影響力，持續關注社會重要議題，並以實際行動支持，未來希望引領更多同業共同投入公益領域，展現票券業落實社會責任的決心與成果。

兆豐票券從民國 65 年成立以來，於國內票券業務持續領先排名第一，近年來致力於永續發展，社會共融領域表現亮眼，透過「人才儲蓄，金融加值」、「照亮弱勢，關愛生命」及「環境共好，社會共榮」三大願景下，訂出各項執行的策略與目標，並透過與集團橫向合作，擴大效益。

為深化員工永續意識，每逢佳節檔期，兆豐票券都會號召志工參與志工活動，包括至唐氏症基金會協助禮盒包裝，增進同仁對唐氏症理解，發揮善的循環，也定期響應林務局舉辦之小花蔓澤蘭全國防治日宣導活動，清除嚴重危害本土生態環境之外來種，與其他企業夥伴共同完成清除 274 公斤小花蔓澤蘭，對生態保育維護克盡心力；另外，還多次參與並辦理捐血、扶助弱勢團體及其他社福機構、淨灘等社會公益活動，捐助金融服務業教育公益基金，結合專業職能，協助金融知識教育之推廣等等。

身為票券業的龍頭，兆豐票券希望能持續落實「發展環境永續、促進社會共榮、落實責任治理」三大 ESG 策略主軸，持續引領票券業在永續道路上前進。

圖說：兆豐票券董事長廖美祝獲頒 TCSA 社會共融領袖獎(兆豐票券提供，頒獎人：行政院人事行政總處人事長蘇俊榮)

(說明：照片另以 jpg 格式寄送)

新聞聯絡人

企劃部協理林志伍

企劃部專員湯芸瑋